Математическая игра «Домино».  27 февраля 2021 года. Гранд-лига. Условия.
0-0 Вычислить: 
0-1. На острове живут рыцари и лжецы. Рыцари всегда говорят правду, а лжецы всегда лгут. Путник встретил троих островитян и спросил каждого: „Сколько рыцарей среди твоих спутников?” Первый ответил: „Ни одного”, второй ответил: „Один”. Что сказал третий?
0-2. Найдите коэффициент при x у многочлена  (x – a)(x – b)(x – c)...(x – z).
0-3. В гости пришло 10 гостей, и каждый оставил в коридоре пару калош. Все пары калош имеют разные размеры. Гости начали расходиться по одному, одевая любую пару калош, в которые они могли влезть (т.е. каждый гость мог надеть пару калош, не меньшую, чем его собственные). В какой-то момент обнаружилось, что ни один из оставшихся гостей не может найти себе пару калош, чтобы уйти. Какое максимальное число гостей могло остаться?
0-4. В турнире по олимпийской системе (проигравший выбывает) участвует 50 боксеров. Какое наименьшее количество боев надо провести, чтобы выявить победителя?
0-5. Решите уравнение:  .
0-6. В выпуклом n-угольнике провели все диагонали. Оказалось, что никакие три из них не пересекаются в одной точке. Сколько всего точек пересечения у диагоналей?
1-1. Пароход шёл от Нижнего Новгорода до Астрахани 5 суток, а обратно – 7 суток. Сколько дней плывут плоты от Нижнего Новгорода до Астрахани?
1-2. Окружность разделена точками A, B, C, D так, что  ⌣AB :⌣BC :⌣CD :⌣DA = 2 : 3 : 5 : 6.  Проведены хорды AC и BD, пересекающиеся в точке M. Найдите угол AMB.
1-3. Найдите наименьшее натуральное число с наименьшей суммой цифр, кратное 14.
1-4. Диагонали граней прямоугольного параллелепипеда равны  ,  и 2. Найдите его объём
1-5 Найдите x 3 + y3, если известно, что x + y = 5 и x + y + x2y + xy2 = 24.
1-6. Сколькими способами можно прочитать слово СТРОКА, двигаясь по буквам вниз и вправо?
 С Т Р О К А 
Т Р О К А
Р О К А 
О К А 
К А 
А
2-2.Число 2021 представьте в виде разности квадратов двух натуральных чисел
2-3. В остроугольном треугольнике наименьший угол составляет 1/5 наибольшего, величины всех углов составляют целое число градусов и все эти величины различны. Определите их.
2-4. Разрежьте фигуру на рисунке 1, составленную из пяти квадратов, на части и сложите из них один квадрат:
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2-5. Каждая сторона правильного треугольника разделена на три равные части, и некоторые из точек деления соединены с вершинами треугольника так, как показано на рисунке. Во сколько раз площадь большого треугольника больше площади закрашенного?
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2-6. В одном из посёлков на острове живут 100 рыцарей и 100 лжецов, у каждого из которых есть ровно один друг. Однажды утром каждый житель посёлка произнёс либо фразу „Мой друг — рыцарь”, либо фразу „Мой друг — лжец”, причём каждую фразу произнесло ровно 100 человек. Найдите наименьшее возможное количество пар друзей, в которых один друг — рыцарь, а второй — лжец. Рыцари всегда говорят правду, а лжецы всегда лгут
3-3. В лифт пятиэтажного дома на первом этаже вошли трое. Каждый может выйти на любом этаже со второго по пятый равновероятно и независимо от других. Какова вероятность того, что все выйдут на разных этажах?
3-4.  Сколько делителей имеет число N=2020·2021?
3-5. Числовая функция  f такова, что для любых x и y выполняется равенство  f(x + y) = f(x) + f(y) + 80xy.  Найдите  f(1), если  f(0,25) = 2.
3-6. Сколько двоек в разложении на простые множители в числе 2021! ?
4-4. Даны шесть слов:   ЗАНОЗА,    ЗИПУНЫ,   КАЗИНО,   КЕФАЛЬ,   ОТМЕЛЬ   ШЕЛЕСТ. 
За один шаг можно заменить любую букву в любом из этих слов на любую другую (например, за один шаг можно получить из слова ЗАНОЗА слово ЗКНОЗА). Какое наименьшее число шагов нужно, чтобы сделать все слова одинаковыми (допускаются бессмысленные)?
4-5.  Имеется полоска 1×99, разбитая на 99 клеток 1×1, которые раскрашены через одну в чёрный и белый цвет. Разрешается перекрашивать одновременно все клетки любого клетчатого прямоугольника 1×k. За какое наименьшее число перекрашиваний можно сделать всю полоску одноцветной?
4-6. На доске были записаны числа 3, 9 и 15. Разрешалось сложить два записанных числа, вычесть из этой суммы третье, а результат записать на доску вместо того числа, которое вычиталось. После многократного выполнения такой операции на доске оказались три числа, наименьшее из которых было 2021. Каковы были два остальных числа?
5-5. Чему равна сумма цифр всех чисел от единицы до миллиарда?
5-6.  Точки K, M и T расположены соответственно на сторонах AB, BC и AC треугольника ABC так, что AK : KB = = BM : MC = CT :TA = 2 : 5. Найдите площадь треугольника ABC, если площадь треугольника KMT равна 38.
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6-6. Саша и Маша загадали по натуральному числу и сказали их Васе. Вася написал на одном листе бумаги сумму загаданных чисел, а на другом их произведение. После этого он один из листов спрятал, а другой — на нём оказалось написано число 2002 — показал Саше и Маше. Увидев это число, Саша сказал, что не знает, какое число загадала Маша. Услышав это, Маша сказала, что не знает, какое число загадал Саша. Какое число загадала Маша?
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